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              CONSILIUL LOCAL     
H O T Ă R Â R E A  NR143
 DIN  11 AUGUST 2022
privind modificarea și completarea HCL nr.32/16.03.2022 prin care s-au stabilit amenzile referitoare la gospodărirea localităţii Sânnicolau Mare

                         Consiliul Local al oraşului Sânnicolau Mare, judeţul Timiş ;

Având în vedere:
· Raportul nr. 17373/08.08.2022 întocmit de către dl.Bogdan Călin Homorodean– 
· şef Serviciu administrativ, protecţia mediului;
· Referatul de aprobare nr.17374/08.08.2022 a primarului Oraşului Sânnicolau Mare;
· prevederile Ordonanței nr.43/1997 – privind regimul drumurilor;
· prevederile Legii nr.203/2018- privind măsuri de eficientizare a achitării amenzilor contravenționale;
· prevederile O.G. nr.21/2002 privind gospodărirea localităţilor urbane şi rurale;
· prevederile art.90 din O.U.G. nr.195/2005 privind protecţia mediului;
· prevederile art.47 din Legea nr.51/2006 a serviciilor comunitare de utilităţi publice;
· prevederile art.8 din O.G. nr.2/2001 privind regimul juridic al contravenţiilor;
· prevederile art.7 lit.a şi art.8 alin.1 din Legea nr.24/2007 privind reglementarea şi administrarea spaţiilor verzi din zonele urbane;
· prevederile Legii nr.205/2004 actualizată - privind protecţia animalelor;
· prevederile articolului 30 alin (4) din Legea 196/ 20.07.2018 privind înființarea, organizarea și funcționarea asociaților de propretari și administrarea condominiilor;
· prevederile Legii nr. 50/1991*actualizată - privind autorizarea lucrărilor de construcții;

· prevederile Legii nr. 10/1995 - privind calitatea în construcții;

· prevederile Regulamentului Local de Urbanism aprobat prin HCL 113/2009, aferent PUG Sânnicolau Mare,

· prevederile art.129 alin.2 lit.(c) şi alin.4 lit.(c) din O.UG. nr.57/2019 privind Codul Administrativ;
· procedura stabilită prin Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică;
· avizul Comisiei economico-financiară şi agricultură al Comisiei juridice, disciplină, amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism din cadrul Consiliului Local al  oraşului Sânnicolau Mare şi al Comisiei pentru activităţi social culturale, culte, învăţământ, sănătate, muncă şi protecţie socială, sport, familie şi protecţie copii; 
                      În temeiul art. 139 şi ale art.196 alin.1 lit.(a) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ; 

H O T Ă R Ă Ş T E:

         Art.I.   Se aprobă modificarea și completarea HCL nr.32/16.03.2022 prin care s-au stabilit amenzile referitoare la gospodărirea localităţii Sânnicolau Mare, după cum urmează:

,, Pct. 3.Norme privind transportul de mărfuri şi persoane şi amenzile stabilite pentru nerespectarea acestora, Art.7,  și Pct. 5. Administrarea domeniului public, Art.10,
care vor avea următorul conținut:
“3.Norme privind transportul de mărfuri şi persoane şi amenzile stabilite pentru nerespectarea acestora,

 Art.7 

Pentru respectarea strictă a ordinii şi întreţinerea siguranţei în circulaţie a mijloacelor de transport, păstrarea curăţeniei şi aspectului corespunzător al acestora, precum şi pentru asigurarea unor condiţii optime de călătorie, instituţiile publice, agenţii economici şi alte persoane fizice şi juridice care participă la trafic, sunt obligate să respecte următoarele norme:
a) Se interzice punerea în circulaţie a vehiculelor de orice fel, care nu îndeplinesc condiţiile tehnice, de curăţenie şi igienă, ori poluează atmosfera.

Nerespectarea prevederilor articolului 7 lit.a, se sancţionează cu amendă contravenţională

cuprinsă între: 1000 - 2.500 lei.
b) Să se asigure curăţenia şi igienizarea mijloacelor de transport în comun, în aşa fel încât călătorii care le folosesc, să beneficieze de condiţii normale de călătorie.

       Nerespectarea prevederilor articolului 7 lit.b, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între: 1000 - 2.500 lei.

c) Să se asigure încărcarea şi etanşarea corespunzătoare a vehiculelor pentru transportul mărfurilor, în aşa fel încât să se preîntâmpine împrăştierea acestora în timpul transportului;

Nerespectarea prevederilor articolului 7 lit.c, se sancţionează cu amendă contravenţională

cuprinsă între: 1000 - 2.500 lei.
d) Să se asigure curăţirea căilor publice după operaţiile de încărcare-descărcare a mijloacelor de transport.

Nerespectarea prevederilor articolului 7 lit.d, se sancţionează cu amendă contravenţională

cuprinsă între: 1000 - 2.500 lei.
e) se interzice parcarea, depozitarea oricărui tip de autovehicul sau vehicul, a utilajelor de orice fel pe domeniul public, pe spaţiile verzi aferente sau limitrofe imobilului curţii, grădinii sau a blocurilor de locuit, până la limita carosabilului”;

Nerespectarea prevederilor articolului 7 lit.e, se sancţionează cu amendă contravenţională

cuprinsă între: 1000 - 2.500 lei..
f) se interzice parcarea, depozitarea oricărui tip de autovehicul sau vehicul, a utilajelor de orice fel pe domeniul public, pe spaţiile verzi aferente sau limitrofe imobilului curţii, grădinii sau a blocurilor de locuit, până la limita carosabilului, care au afişat cel puţin un anunţ .

Nerespectarea prevederilor articolului 7 lit.f, se sancţionează cu amendă contravenţională

cuprinsă între: 1000 - 2.500 lei.
g)Se interzice titularilor contractelor de închiriere şi a contractelor de comodat încheiate cu Primăria oraşului Sânnicolau Mare să deţină vehicule cu tracţiune animală decât cu acordul U.A.T.Sânnicolau Mare.

Nerespectarea prevederilor articolului 7 lit.g, se sancţionează cu amendă contravenţională 

cuprinsă între: 1000 - 2.500 lei., cu rezilierea contractului de închiriere sau de comodat şi cu evacuarea din locuinţă .
h) se interzice accesul pentru toate autovehiculele care nu aparţin UAT Sânnicolau Mare şi personalului din cadrul instituţiei, pe acostamentul din faţa Primăriei, delimitat de la bariera de acces până la intrarea în curtea clădirii ;

Nerespectarea prevederilor articolului 7 lit.h, se sancţionează cu amendă contravenţională

cuprinsă între: 1000 - 2.500 lei.
i) se interzice accesul autovehiculelor care comercializează materiale lemnoase în piaţa special amenajată pentru acest tip de autovehicule, cu excepţia zilelor de marţi şi vineri, între orele 06 :00-14 :00 ;

Nerespectarea prevederilor articolului 7 lit.i, se sancţionează cu amendă contravenţională

cuprinsă între: 1000 - 2.500 lei.
j) se interzice accesul autovehiculelor care comercializează materiale lemnoase, în parcarea asfaltată, aparţinătoare pieţei agroalimentare Sânnicolau Mare;

Nerespectarea prevederilor articolului 7 lit.j, se sancţionează cu amendă contravenţională

cuprinsă între: 1000 - 2.500 lei.
k) se interzice manipularea, tăierea, mutarea dintr-un vehicul în altul, a materialului lemnos, atât în parcarea de lângă piaţa agroalimentară Sânnicolau Mare, cât şi în parcarea destinată acestui tip de comerţ;

Nerespectarea prevederilor articolului 7 lit.k, se sancţionează cu amendă contravenţională

cuprinsă între: 1000 - 2.500 lei.

l)se interzice staţionarea pe domeniul public al Oraşului Sânnicolau Mare a autovehiculelor care transportă şi comercializează masă lemnoasă;

Nerespectarea prevederilor articolului 7 lit.l, se sancţionează cu amendă contravenţională

cuprinsă între: 1000 - 2.500 lei.

    m) (1) se interzice staţionarea pe domeniul public al Oraşului Sânnicolau Mare , în parcarea amenajată din fața spațiilor comercialecu destinația de magazine alimentare, a autovehiculelor aparținând proprietarilor care nu fac cumpărături la magazinul alimentar. 

    (2) la cerere, se vor ampalsa în parcare, de către Orașul Sânnicolau Mare, indicatoare cu specificația „Zona de staţionare cu durată limitată doar pentru clienții magazinului alimentar”.

După amplasarea indicatoarelor, nerespectarea prevederilor articolului 7 lit.m(1),              se sancţionează cu amendă contravenţională

cuprinsă între: 1000 - 2.500 lei.

5.Administrarea domeniului public
Art.10
(1) Constituie contravenţie şi se sancţionează contravenţional următoarele fapte:

a) depozitarea sau abandonarea pe domeniul public al oraşului Sânnicolau Mare de rulote, tonete, chioşcuri, construcţii metalice, construcţii provizorii, aparate de orice fel ori utilaje defecte, caroserii de autovehicule degradate sau dezmembrate;

Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.a se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 1000-2500 lei.

b) depozitarea direct pe trotuar, sol, sau pe carosabilul străzilor materialele de construcţie: mortar, beton, nisip, balast, pământ rezultat din săpături, alte deşeuri amestecate/resturi rezultate din activităţi de reparaţii şi amenajări la clădiri şi locuinţe şi din demolarea unor construcţii civile sau industriale. Fac excepţie de la aceste prevederi materialele de construcţie ambalate sub orice formă, dacă nu afectează solul, cu condiţia achitării taxelor legale pentru ocuparea temporară a domeniului public şi depozitarea lor în mod ordonat(acceptate doar pe durata executării lucrărilor).

Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.b se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 1000-2500 lei
c) ocuparea domeniul public cu materiale de construcţie (nisip, balast, piatră, cărămizi, bolţari, ţigle, lemne, etc.) sau depozitarea pe domeniul public de paleţi /recipiente / containere care conţin materiale de construcţii, schele, barăci, fără aprobarea serviciilor de specialitate ;

Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.c se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 1000-2500 lei
d) montarea de schele, macarale sau alte utilaje pentru construcţii fără aprobare şi fără plata taxei zilnice pentru ocuparea temporară a locurilor publice, stabilită conform legii şi fără asigurarea schelelor cu plasă de protecţie sau fără respectarea condiţiilor pentru asigurarea circulaţiei rutiere şi pietonale în deplină siguranţă. În acest sens, acolo unde este cazul, schelele vor fi asigurate cu tunel de trecere acolo unde nu este posibilă asigurarea circulaţiei pietonale prin amenajarea unui trotuar provizoriu din plăci de beton prefabricate sau podină de lemn;

Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.d se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 1000-2500 lei.
e) amplasarea, montarea şi ocuparea domeniului public cu construcţii improvizate (scene, corturi şi alte construcţii) făra aprobare şi fără plata taxei pentru ocuparea temporară a locurilor publice, stabilite conform legii şi fără respectarea condiţilor pentru asigurarea circulaţiei rutiere şi pietonale în deplină siguranţă ;

Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.e se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 1000-2500 lei.
f) hrănirea animalelor şi păsărilor pe domeniul public, doar în cazul în care sunt reclamaţii ;

Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.f se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 1000-2500 lei. 

g) ridicarea din faţa imobilelor aparţinând persoanelor fizice şi juridice a oricăror tipuri de deşeuri.Ridicarea deşeurilor se face doar cu acordul oraşului Sânnicolau Mare prin operatori autorizaţi ;
Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.g se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 1000-2500 lei.
h) utilizarea domeniului public pentru diferite activităţi gospodăreşti( spălat rufe, covoare, sau obiecte de uz casnic, gătit, etc), pentru îndepărtarea și deversarea apelor uzate menajere și industriale, pentru îndepărtarea și deversarea materialului rezultat în urma vidanjării, deșeurilor solide menajere, industriale, de grajd, de stradă, a cadavrelor de animale și a deșeurilor toxice și periculoase pe alte locuri decât cele stabilite de legislația în vigoare și prin alte sisteme decât cele admise de normele sanitare în vigoare ;
Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.h se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 2400 - 2500 lei.
i) eliberarea şi abandonarea câinilor pe raza oraşului Sânnicolau Mare;
Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.i se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 1000-2500 lei.
j) cultivarea de legume şi zarzavaturi pe domeniul public;
Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.j se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 1000-2500 lei.
k) animalele şi păsările, nu vor fi lăsate să circule liber pe străzi sau în alte locuri din cadrul oraşului. Plimbarea câinilor de companie pe domeniul public fără lesă, iar cei din categoria celor agresivi fără lesă sau botniţă ;

Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.k se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 1000-2500 lei.
l) activităţiile de reparaţii şi întreţinere a autovehiculelor pe zonele pavate din oraş(parcări, accese proprietate, alei, trotuare), activităţi în urma cărora se pătează pavajul existent, precum şi staţionarea autovehiculelor pe trotuarele amenajate pentru pietoni;

Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.l se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 1000-2500 lei.
m) suspendarea necorespunzătoare a cablurilor de orice fel, pe stâlpii care susţin reţelele de energie electrică, deoarece pot genera reale pericole pentru cetăţeni, iar din punct de vedere urbanistic afecteaza imaginea oraşului. Sancţiunea va fi aplicată proprietarului stâlpului pe care atârnă cablul;

Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.m se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 1000-2500 lei
n) montarea burlanelor aeriene aferente constructiilor de orice fel peste trotuarul pietonal, se va evita evacuarea aeriană a apelor pluviale direct pe taluzul șanțului;

Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.n se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 1000-2500 lei.
o)plimbarea pe domeniul public şi privat al oraşului a animalelor de companie, fără ca proprietarii acestora să dispună de materiale necesare (pungi de nylon sau de hârtie) pentru curăţarea locului şi evacuarea excrementelor animalelor plimbate. În cazul în care animalul îşi face nevoile pe domeniul public sau privat al oraşului, proprietarul sau deţinătorul răspunde de curăţirea excrementelor animalului care trebuie ridicate cu pungi de nylon sau de hârtie şi depuse în coşul de gunoi ;

Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.o se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 1000-2500 lei.
p) ţinerea, conducerea sau plimbarea animalelor de companie pe domeniul public şi privat al oraşului fără lesă, iar a celor din categoria câinilor agresivi fără botniţă ;

Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.p se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 1000-2500 lei.
r)lăsarea liberă sau fără supraveghere (vagabondajul) câinilor cu stăpân şi a altor animale de companie, pe domeniul public şi privat al oraşului. Deţinătorul animalului are obligaţia să asigure cazarea şi întreţinerea acestuia în aşa fel încât animalul să nu poată părăsi necontrolat curtea sau locuinţa;

Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.r se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 1000-2500 lei.
s) accesul şi plimbatul animalelor de companie în parcuri publice, parcurile de joacă şi grădinile publice destinate exclusiv copiilor.

Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.s se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 1000-2500 lei.
ș)  folosirea abuzivă de către cetatenii, a unor cantități mari de apă și utilizarea necorespunzătoare a cișmelelor publice de apă din intravilanul orașului Sânnicolau Mare; Cetățenilor  le revin următoarele obligații: 
- de a păstra în bună folosință  cișmelele de apă, 
- de a nu folosi apa din cismele pentru spălarea autovehiculelor, utilajelor și a altor obiecte indiferent de natura acestora, 
- de a nu  colecta apa din cismelele publice în recipienți mai mari de 10 litri.

Totodată se interzice  persoanelor  fizice neautorizate, să  intervină asupra instalațiilor de orice fel,  ale cismelelor publice.

Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.ș se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 1000-2500 lei.”
Art.II Prezenta hotărâre se comunică :

· Instituţiei Prefectului judeţul Timiş;

· Secretarului general al oraşului Sânnicolau Mare ;

· Primarului oraşului Sânnicolau Mare;

· Biroului contabilitate, patrimoniu;

· Biroului impozite şi taxe locale;

· Biroului urbanism, investiţii, disciplină în c-ţii, agricol, amenajarea teritoriului,disciplină în construcţii;

· Serviciului protecţia mediului și administrativ gospodăresc;

· Poliţiei oraş Sânnicolau Mare;

· Detaşamentului 5 Jandarmi Sânnicolau Mare.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ;                                      CONTRASEMNEAZĂ;

CONSILIER                                                           SECRETAR GENERAL
   RADU GHEORGHE ASAFTEI                             FLORENTINA CORINA  PETCU 
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