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P R O C E S    V E R  B A L
                     Încheiat azi 10.05.2023 în şedinţa extraordinară de îndată a CONSILIULUI LOCAL SÂNNICOLAU MARE, care se desfăşoară prin intermediul mijloacelor electronice-  videoconferinţă, convocată prin Dispoziţia Primarului nr.243 din 10.05.2023, în conformitate cu art.196 alin.1 lit.b  şi art. 133 alin1 coroborat cu  art.134 alin.4 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ.

                          Din numărul total de 17 consilieri aleşi la data la data de 27.09.2020, sunt 15 prezenţi (absenți:Adrian –Călin Grui și Ioan Miron).

          De asemenea la şedinţa Consiliului Local  mai participă de drept d-na Florentina Corina Petcu–secretar general oraş.
               Preşedinte de şedinţă: d-na Maria  Eleonora Manole
                 Președinta de ședință - prezintă ordinea de zi.
O R D I N E A   D E    Z I :

1. Proiect de hotărâre  privind aprobarea Acordului de Parteneriat cu Asociația de Dezvoltare intercomunitară Deșeuri Timiș al Orașului Sânnicolau Mare.
Preşedinta de şedinţă  –  supun la vot Ordinea de zi şi în unanimitate se aprobă.
           Se trece la punctul 1 al ordinei de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de Parteneriat cu Asociația de Dezvoltare intercomunitară Deșeuri Timiș al Orașului Sânnicolau Mare.

                  Dl.viceprimar prezintă referatul şi proiectul de hotărâre.

Președinta de ședință  solicită avizul comisiilor de specialitate: 

           - Comisia economico-financiară -  a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre;

- Comisia juridică, disciplină, amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism – a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre;

           -  Comisia pentru activităţi social culturale, culte, învăţământ, sănătate, muncă şi protecţie socială, sport, familie şi protecţie copii - a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre;

Preşedinta de şedinţă:    

Având în vedere :

· Raportul nr.12307/09.05.2023 întocmit de către dl.Bogdan Călin Homorodean  – şef Serviciu protecția mediului și administrativ gospodăresc;
· Referatul de aprobare nr.12308/09.05.2023 a primarului Oraşului Sânnicolau Mare;
· prevederile art.8, alin (3), lit.f din Legea nr. 51/2006, privind serviciile comunitare de utilităţi publice, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· prevederile art. 129 alin. (2) lit. b) și c), alin. (4) lit. f), din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

· procedura stabilită prin Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică;
· avizul Comisiei economico-financiară şi agricultură al Comisiei juridice, disciplină, amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism din cadrul Consiliului Local al  oraşului Sânnicolau Mare şi al Comisiei pentru activităţi social culturale, culte, învăţământ, sănătate, muncă şi protecţie socială, sport, familie şi protecţie copii. 

     În temeiul art. 139 şi ale art.196 alin.1 lit.(a) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ supun la vot și în unanimitate se aprobă :
              1. - participarea în parteneriat al Orașului Sânnicolau Mare împreună cu ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARA DEȘEURI TIMIȘ, în vederea participării la proiectele Administrației Fondului pentru Mediu pe linia de finanțare vizând educaţia şi conştientizarea publicului privind protecţia mediului, în conformitate cu Ordinul nr. 3.288 din 22 decembrie 2022 pentru aprobarea Ghidului de finanţare a Programului vizând educaţia şi conştientizarea publicului privind protecţia mediului.
             2. - împuternicirea domnului Dănuț Groza, să semneze în numele şi pentru Orașul Sânnicolau Mare orice document legat de punerea în aplicare a prezentei hotarâri respectiv Acordul de Parteneriat care constituie Anexa 1 la Hotarâre și face parte integrantă din aceasta. 

           Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă declară şedinţa de consiliu închisă, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ 

                               
SECRETAR  GENERAL
  MARIA ELEONORA MANOLE                                       FLORENTINA CORINA PETCU    
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