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P R O C E S    V E R  B A L
                     Încheiat azi 13.09.2023 în şedinţa extraordinară de îndată a CONSILIULUI LOCAL SÂNNICOLAU MARE, care se desfăşoară prin intermediul mijloacelor electronice-  videoconferinţă, convocată prin Dispoziţia Primarului nr.347 din 13.09.2023, în conformitate cu art.196 alin.1 lit.b  şi art. 133 alin1 coroborat cu  art.134 alin.4 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ.

                          Din numărul total de 17 consilieri aleşi la data la data de 27.09.2020, sunt 12 prezenţi (absenți: Manuel Farca, Ioan Jurcă, Marian Leontin Luca,  Maria-Eleonora Manole și Cristian Vasile Stamate).

          De asemenea la şedinţa Consiliului Local  mai participă de drept d-na Florentina Corina Petcu–secretar general oraş.
               Preşedinte de şedinţă: d-nul Adrian Călin Grui.
                 Președintele de ședință - prezintă ordinea de zi.
O R D I N E A   D E    Z I :

1. Proiect de hotărâre  privind aprobarea modificării HCL nr.90/29.06.2023 cu privire la desemnarea unor reprezentanți ai Consiliului Local Sânnicolau Mare, în comisia pentru efectuarea cercetării prealabile, în vederea declarării utilității publice pentru obiectivul –Expropriere Castel Nako, amplasat în orașul Sânnicolau Mare, județul Timiș, strada Republicii nr.14.
Preşedinta de şedinţă  –  supun la vot Ordinea de zi şi în unanimitate se aprobă.
           Se trece la punctul 1 al ordinei de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării HCL nr.90/29.06.2023 cu privire la desemnarea unor reprezentanți ai Consiliului Local Sânnicolau Mare, în comisia pentru efectuarea cercetării prealabile, în vederea declarării utilității publice pentru obiectivul –Expropriere Castel Nako, amplasat în orașul Sânnicolau Mare, județul Timiș, strada Republicii nr.14.

Dl.viceprimar prezintă referatul şi proiectul de hotărâre.
Președintele de ședință  solicită avizul comisiilor de specialitate: 

           - Comisia economico-financiară -  a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre;

- Comisia juridică, disciplină, amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism – a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre;

           -  Comisia pentru activităţi social culturale, culte, învăţământ, sănătate, muncă şi protecţie socială, sport, familie şi protecţie copii - a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre;

Având în vedere :

· Raportul nr.22637/12.09.2023 întocmit de către dl. Teodor Flaviu Brişan– şef Birou urbanism, investiţii, disciplină în construcţii, amenajarea teritoriului, agricol;
· Referatul de aprobare nr.22638/12.09.2023 a primarului Oraşului Sânnicolau Mare;
· Adresa nr.R14829/11.09.2023 a Consiliului Județean Timiș, înregistrată la registratura orașului Sânnicolau Mare sub nr.22637/12.09.2023;
· prevederile art.9, alin.3 din Legea nr.33/1994 privind exproprierea pentru cauză de utilitate publică- republicată; 

·  prevederile art. 129 alin.14 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ;  

· procedura stabilită prin Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică;
· avizul Comisiei economico-financiară şi agricultură al Comisiei juridice, disciplină, amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism din cadrul Consiliului Local al  oraşului Sânnicolau Mare şi al Comisiei pentru activităţi social culturale, culte, învăţământ, sănătate, muncă şi protecţie socială, sport, familie şi protecţie copii. 

     În temeiul art. 139 şi ale art.196 alin.1 lit.(a) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ supun la vot și în unanimitate se aprobă :

                       I.  Se aprobă modificarea titulaturii HCL nr.90/29.06.2023 care va avea următorul conținut :

,, desemnarea unor reprezentanți ai Consiliului Local Sânnicolau Mare, în comisia pentru efectuarea cercetării prealabile, în vederea declarării utilității publice pentru obiectivul –Castel Nako, amplasat în orașul Sânnicolau Mare, județul Timiș, strada Republicii nr.14”

                    II.  Se aprobă modificarea art.1 din HCL nr. nr.90/29.06.2023 care va avea următorul conținut :

                     ,,  Art.1.  Se aprobă desemnarea unor reprezentanți ai Consiliului Local Sânnicolau Mare, în comisia pentru efectuarea cercetării prealabile, în vederea declarării utilității publice pentru obiectivul –Castel Nako, amplasat în orașul Sânnicolau Mare, județul Timiș, strada Republicii nr.14, după cum urmează:
1. dl.Radu Gheorghe Asaftei – viceprimar;

2. dl.Flaviu Teodor Brișan – șef Birou urbanism, investiţii, disciplină în construcţii, amenajarea teritoriului, agricol.

           Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă declară şedinţa de consiliu închisă, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ 

                               
SECRETAR  GENERAL
  ADRIAN CĂLIN GRUI                                                   FLORENTINA CORINA PETCU    
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