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P R O C E S    V E R  B A L
                     Încheiat azi 24.05.2023 în şedinţa ordinară a CONSILIULUI LOCAL SÂNNICOLAU MARE, care se desfăşoară prin intermediul mijloacelor electronice- videoconferință, convocată prin Dispoziţia Primarului nr.252/18.05.2023 în conformitate cu art.196 alin.1 lit.b şi art.133 alin.1 coroborat cu art.134 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ.

             Din numărul total de 17 consilieri aleşi la data de 27.09.2020, au fost 15 prezenți și 2 absenți (d-na Alina Drăgoi și dl.Ioan Miron).


          De asemenea la şedinţa Consiliului Local  mai participă de drept dl.primar Dănuț Groza și d-na Florentina Corina Petcu–secretar  general al oraşului.
         Înainte de începerea ședinței dl.primar spune că în cazul în care consilierii nu sunt conectați cu imagine să fie trecuți absenți.
          Dna Mariana Eleonora Manole -  preşedinta de şedinţă, deschide lucrările şedinţei şi dă cuvântul d-nei Florentina Corina Petcu- secretar general al oraşului pentru a supune la vot procesele verbale ale şedinţei ordinare din data de 27  aprilie 2023 și a ședinței extraordinare din data de 10.05.2023.

D-na Florentina Corina Petcu  - supun la vot procesul verbal al şedinţei ordinare din data de  27.04.2023 şi se aprobă în unanimitate. 
D-na Florentina Corina Petcu  - supun la vot procesul verbal al şedinţei extraordinare din data de  10.05.2023 şi se aprobă în unanimitate. 

D-na președintă de ședință a solicitat tuturor consilierilor care sunt prezenți online să activeze și imaginea pentru a fi văzuți.

Doar dl.Miron Ioan nu și-a activat camera și nici nu a răspuns la solicitare.

D-na Maria Manole – președința de ședință l-a apelat pe telefon pe dl.Miron ioan să îî spună să intre cu imagine și să pornească și microfonul, dar acesta nu s-a conectat nici cu imagine și nici vocal. 

Conform solicitării d-lui primar acesta a fost pus absent.

 În continuare d-na Mariana Eleonora Manole, președinta de ședință  prezintă ordinea de zi.

O R D I N E A   D E    Z I :  
1. Proiect de hotărâre  privind aprobarea închiderii exerciţiului financiar pe anul 2022 al  SC STV Sânnicolau Mare.

2. Proiect de hotărâre  privind aprobarea indexării cu rata inflaţiei a impozitelor şi taxelor locale care constau într-o anumită sumă în lei, precum şi actualizarea limitelor amenzilor stabilite conform Legii nr.227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările şi completările ulterioare, începând cu data de 1 ianuarie 2024.

3. Proiect de hotărâre  privind aprobarea prelungirii contractului de închiriere nr. 14118/03.07.2012 încheiat cu SC FORTISSIMO SRL.

4. Proiect de hotărâre  privind aprobarea dezlipirii imobilului teren în suprafaţă totală de 387 mp, situat pe strada Abatorului nr.5D, înscris în CF nr.408884 Sânnicolau Mare, proprietatea Oraşului Sânnicolau Mare, domeniul privat şi administrarea Consiliului Local Sânnicolau Mare, în 2 loturi conform documentaţiei cadastrale vizate OCPI Timiş cu nr.28108/2022, întocmită de PFA Raitok Ştefan și întocmirea unui act adiţional la contractul de concesionare nr.13485/14.01.2019 încheiat cu Nicola Iovan, în vederea diminuării suprafeței de teren concesionată de la 387 mp la 370 mp.

5. Proiect de hotărâre  privind aprobarea dezlipirii imobilului teren în suprafaţă totală de 39893 mp, situat pe strada Abatorului, înscris în CF nr.408885 Sânnicolau Mare, proprietatea Oraşului Sânnicolau Mare, domeniul privat şi administrarea Consiliului Local Sânnicolau Mare, în 2 loturi conform documentaţiei cadastrale vizate OCPI Timiş cu nr.28126/2022 întocmită de PFA Raitok Ştefan.

6. Proiect de hotărâre  privind aprobarea dezlipirii imobilului teren în suprafaţă totală de 500 mp, situat pe strada Abatorului, înscris în CF nr.408883 Sânnicolau Mare, proprietatea Oraşului Sânnicolau Mare, domeniul privat şi administrarea Consiliului Local Sânnicolau Mare, în 2 loturi conform documentaţiei cadastrale vizate OCPI Timiş cu nr.28094/2022 întocmită de PFA Raitok Ştefan.

7. Proiect de hotărâre  privind aprobarea alipirii imoblilului teren în suprafață totală de 347 mp situat pe strada Nistor Oprean nr.49, înscris în CF nr.403184 Sânnicolau Mare, proprietatea Orașului Sânnicolau Mare, domeniul privat și administrarea Consiliului Local Sânnicolau Mare, cu imobilul teren în suprafață totală de 1000 mp situat pe strada Nistor Oprean nr.49, înscris în CF nr.403184 Sânnicolau Mare, proprietatea Orașului Sânnicolau Mare, domeniul privat și administrarea Consiliului Local Sânnicolau Mare, conform documentației cadastrale vizate OCPI Timiș cu nr.10985/2023 și atribuirea în folosința gratuită Parohiei Ortodoxe Ucrainene din Sânnicolau Mare a suprafeței de 1347 mp teren, situat în Sânnicolau Mare, strada Nistor Oprean nr.49,  cu nr. Cadastral 411288.

8. Proiect de hotărâre  privind aprobarea participării Orașului Sânnicolau Mare, Județul Timiș  la  Parteneriatul LEADER cu denumirea ”Triplex Confinium 2023-2027”.

 ȘI COMPLETAREA ORDINEI DE ZI

9. Proiect de hotărâre  privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi cheltuieli al oraşului Sânnicolau Mare pe anul 2023.

  după care supune la vot Ordinea de zi şi completările făcute şi în unanimitate se aprobă.
Se trece la punctul 1 al ordinei de zi –  Proiect de hotărâre privind aprobarea închiderii exerciţiului financiar pe anul 2022 al  SC STV Sânnicolau Mare
Dl.primar prezintă referatul și proiectul de hotarâre.  

  D-na Maria Manole- preşedinta de şedinţă solicită preşedinţilor comisiilor de specialitate să spună ce au stabilit comisiile: 

         D-nul consilier Radu Gheorghe Asaftei - Comisia economico-financiară -  a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre;

Dl. consilier Marian Luca- Comisia juridică, disciplină, amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism – a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre;

           D-nul consilier Adrian Grui -  Comisia pentru activităţi social culturale, culte, învăţământ, sănătate, muncă şi protecţie socială, sport, familie şi protecţie copii - a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.    

Preşedintele de şedinţă:    

Având în vedere :

· Raportul nr.12186/09.05.2023 întocmit de către d-na Rozalia Czene - șef   Birou contabilitate, buget, patrimoniu şi arhivă;
·  Referatul de aprobare nr.12188/09.05.2023 al primarului Oraşului Sânnicolau Mare; 
· Referatul nr.39/08.05.2023 al S.C.STV Sânnicolau Mare înregistrat la registratura oraşului Sânnicolau Mare sub nr.12186/08.05.2023;

· prevederile Legii contabilităţii nr.82/1991 şi a Legii nr.273/2006 privind finanţele publice locale; 
· prevederile art.129 alin.2 lit.a, alin.3 lit.c din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ şi art.111 alin.2 lit.a coroborat cu art.194 alin.1 lit.a şi art.196^1 din Legea 31/1990 actualizată;
· procedura stabilită prin Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică;

· avizul Comisiei economico-financiară şi agricultură al Comisiei juridice, disciplină, amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism din cadrul Consiliului Local al oraşului Sânnicolau Mare şi al Comisiei pentru activităţi social culturale, culte, învăţământ, sănătate, muncă şi protecţie socială, sport, familie şi protecţie copii; 

                  În temeiul art. 139 şi ale art.196 alin.1 lit.(a) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ, supun la vot şi în unanimitate se aprobă închiderea exerciţiului financiar pe anul 2022 al  SC STV Sânnicolau Mare conform anexelor, care fac parte integrantă din hotărâre.  
             
   Se trece la punctul 2 al ordinei de zi –  Proiect de hotărâre privind aprobarea indexării cu rata inflaţiei a impozitelor şi taxelor locale care constau într-o anumită sumă în lei, precum şi actualizarea limitelor amenzilor stabilite conform Legii nr.227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările şi completările ulterioare, începând cu data de 1 ianuarie 2024.
    Dl. primar  prezintă referatul şi proiectul de hotărâre. Totodată face precizarea că dl consilier Manuel Farca nu a înțeles nimic, nu a priceput majorarea de 13,8% și a postat pe rețelele de socializare și a dezimformat cetățenii din oraș că primarul majorează impozitele cu 13,8%. Rata inflației pentru anul fiscal 2022 fost stabilită la procentul de13,8% și a fost comunicată pe site-ul oficial al Ministerului Finanțelor Publice și Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, nicidecum nu a fost stabilită de către instituția noastră.
            Preşedinta de şedinţă solicită preşedinţilor comisiilor de specialitate să spună ce au stabilit comisiile: 

         D-nul consilier Radu Gheorghe Asaftei - Comisia economico-financiară -  a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre;

D-nul consilier Marian Leontin Luca- Comisia juridică, disciplină, amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism – a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre;

           D-nul consilier Adrian Grui -  Comisia pentru activităţi social culturale, culte, învăţământ, sănătate, muncă şi protecţie socială, sport, familie şi protecţie copii - a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre;    

Preşedinta de şedinţă:    

Având în vedere :

· Raportul nr.11219/24.04.2023 întocmit de către d-na Loredana Marcu– şef  Birou impozite şi taxe locale;

· Referatul de aprobare nr.11220/24.04.2023 a primarului Oraşului Sânnicolau Mare;
· prevederile art.4 şi art.9 pct.3 Carta europeană a autonomiei locale, adoptată la Strasbourg la 15 noiembrie 1985 şi ratificată prin Legea nr.199/1997;

· prevederile  art.5, alin.(1) lit.a, art.16 alin.(2), art.20 alin. (1), lit.b şi art.27 din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale;

· titlul IX - prevederile art. 454-500 din Legea nr.227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările şi completările ulterioare;

· prevederile O.U.G. nr. 18/2009 privind creşterea performanţei energetice a blocurilor de locuinţe, cu modificările şi completările ulterioare ;
· prevederile Legii nr.153/2011 privind măsuri de creştere a calităţii arhitectural-ambientale a clădirilor;

· prevederile art.87 alin.3 şi art.129 alin.2 lit.b, alin.4 lit.c din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ;   

· procedura stabilită prin Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică;

· avizul Comisiei economico-financiară şi agricultură al Comisiei juridice, disciplină, amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism din cadrul Consiliului Local al oraşului Sânnicolau Mare şi al Comisiei pentru activităţi social culturale, culte, învăţământ, sănătate, muncă şi protecţie socială, sport, familie şi protecţie copii; 

                  În temeiul art. 139 şi ale art.196 alin.1 lit.(a) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ, supun la vot şi cu un număr de14 voturi pentru și 1 abținere (Manuel Farca) se aprobă: 
          1. indexarea cu rata inflaţiei de 13,8% a impozitelor şi taxelor locale care constau într-o anumită sumă în lei sau care sunt stabilite pe baza unei anumite sume în lei, începând cu data de 1 ianuarie 2024.

          2.  Actualizarea cu rata inflaţiei de 13,8% a limitelor amenzilor prevăzute la art.493, alin.(3) şi alin.(4) din Legea nr.227/2015, privind Codul Fiscal, cu modificările şi completările ulterioare începând cu data de 1 ianuarie 2024.

3. –  stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2024, după cum urmează:
a) nivelurile stabilite în sume fixe sunt prevăzute în Tabloul cuprinzând impozitele şi taxele locale pentru anul 2024, constituind Anexa nr.1(anexa 1.1,1.1/a,1.1/b impozitul pe clădiri  care face parte integrantă din prezenta  hotărâre); 

        - Impozit clădiri persoane fizice  sume fixe care  se  modifica cu rata inflației și anume 13,8%;

        - impozit teren intravilan persoane fizice stabilite între o limită minimă și maximă conf.anexei 

           1.2, se modifică cu rata inflației și anume 13,8%;

        - impozit teren intravilan conform anexei 1.3 în sume fixe ce  se  modifica cu rata inflației la

           13,8%;

        - impozit teren extravilan persoane fizice stabilite între limite minime și maxime conf.anexei 1.4 

           se modifică cu rata inflației la 13,8%;

         - Impozitul pe mijloacele de transport sunt în sumă fixă conf.anexei 1.5 se modifică cu rata 

           inflației la 13,8%.
b) cota prevăzută la art.457 alin.(1) din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal (impozit pentru clădirile rezidenţiale şi clădirile- anexă în cazul persoanelor fizice), se calculează prin aplicarea unei cote de 0,094 %;

c) cota prevăzută la art.458 alin.(1) din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal (impozit pentru clădirile nerezidenţiale în cazul persoanelor fizice se calculează prin aplicarea unei cote de 0,2%;

Procentul pentru calculul impozitului pe clădirile nerezidenţiale aflate în proprietatea persoanelor fizice conform  alin.1 art..458 pentru monumentele istorice, de arhitectură sau arheologice se stabileşte  la 1,3%,aplicat asupra valorii stabilite conform art.458.

d) cota prevăzută la art.458 alin.(3) din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal (impozit pentru clădirile nerezidenţiale în cazul persoanelor fizice, utilizate pentru activităţi din domeniul agricol), se stabileşte la 0,4 %;

e) cota prevăzută la art.458 alin.(4) din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal (impozit pentru clădirile nerezidenţiale în care valoarea clădirii nu poate fi fi calculată conform prevederilor art. 458 alin. (1) în cazul persoanelor fizice), se stabileşte la 2 %;

f) cota prevăzută la art.460 alin.(1) din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal (impozit/taxa pentru clădirile rezidenţiale în cazul persoanelor juridice), se calculează prin aplicarea unei cote de 0,2%; 

g) cota prevăzută la art.460 alin.(2) din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal (impozit/taxa pentru clădirile nerezidenţiale în cazul persoanelor juridice), se calculează prin aplicarea unei cote de 1%;

     Procentul pentru calculul impozitului pe clădirile nerezidenţiale aflate în proprietatea persoanelor juridice conform  alin.2 art.460 pentru monumentele istorice, de arhitectură sau arheologice se propune la 1,3%,aplicat asupra valorii impozabile a clădirii.
h) cota prevăzută la art.460 alin.(3) din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal (impozit/taxă pentru clădirile nerezidenţiale aflate în proprietatea sau deţinute de persoanele juridice, utilizate pentru activităţi din domeniul agricol), se stabileşte la 0,4 %;

i) cota prevăzută la art.460 alin.(8) din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal (impozit/taxa pentru clădirile a căror valoare impozabilă nu a fost actualizată în ultimii 3 ani anteriori anului de referinţă în cazul persoanelor juridice), se stabileşte la 7,5%;

 j) cota prevăzută la art. 470 alin. (3) din Legea nr. 227/2015 pentru mijloacele de transport hibride, impozitul se reduce cu  100% ;
k) cota prevăzută la art. 474 alin. (3) din Legea nr.227/2015 (taxa pentru prelungirea certificatului de urbanism), se stabileşte la 30 % din taxa iniţială plătită;

l) cota prevăzută la art. 474 alin. (5) din Legea nr.227/2015 (taxa pentru eliberarea unei autorizaţii de construire pentru o clădire rezidenţială sau o clădire - anexă), se stabileşte la 0,5% din valoarea construcţie plus montaj dată de proiectant;

m) cota prevăzută la art. 474 alin. (6) din Legea nr.227/2015 (taxa pentru eliberarea autorizaţiei de construire pentru alte construcţii decât cele menţionate la lit.l), se stabileşte la 1% din valoarea construcţie plus montaj dată de proiectant în devizul general de lucrări;

n) cota prevăzută la art. 474 alin. (8) din Legea nr.227/2015 (taxa pentru prelungirea autorizaţiei de construire), se stabileşte la 30 % din taxa iniţială plătită;

o) cota prevăzută la art. 474 alin. (9) din Legea nr.227/2015 (taxa pentru eliberarea autorizaţiei de desfiinţare, totală sau parţială, a unei construcţii), se stabileşte la 0,1 % din valoarea rezultată din certificatul fiscal;

p) cota prevăzută la art. 474 alin. (12) din Legea nr.227/2015 (taxa pentru eliberarea autorizaţiei necesare pentru lucrările de organizare de şantier în vederea realizării unei construcţii care nu sunt incluse în altă autorizaţie de construire), se stabileşte la 3% din valoarea organizării de şantier;

r) cota prevăzută la art. 474 alin. (13) din Legea nr.227/2015 (taxa pentru eliberarea autorizaţiei de amenajare de tabere de corturi, căsuţe sau rulote ori campinguri), se stabileşte la 2 %din valoarea lucrărilor ocazionate de amplasarea de tabere etc.;

s) cota prevăzută la art. 477 alin. (5) din Legea nr.227/2015 (taxa pentru serviciile de reclamă şi publicitate), se stabileşte la 3%;

t) cota prevăzută la art. 481 alin. (2), lit.a) din Legea nr.227/2015 (impozitul în cazul unui spectacol de teatru, balet, operă, operetă, concert filarmonic sau altă manifestare muzicală,prezentarea unui film la cinematograf, un spectacol de circ sau orice competiţie sportivă internă sau internaţională), se stabileşte la 2 %;

u) cota prevăzută la art. 481 alin. (2), lit.b) din Legea nr.227/2015 (impozitul în cazul oricărei alte manifestări artistice decât cele enumerate la lit.t) ), se stabileşte la 5 %.

       4.- Bonificaţia prevăzută la art.462 alin.(2), din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal se stabileşte în cazul impozitului pe clădiri la 10 % ( pentru persoane fizice şi juridice).

- Bonificaţia prevăzută la art.467 alin.(2), din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal se stabileşte în cazul impozitului pe teren la 10 % ( pentru persoane fizice şi juridice).

- Bonificaţia prevăzută la art.472 alin.(2), din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal se stabileşte în cazul impozitului pe mijlocul de transport la 10 % ( pentru persoane fizice şi juridice).

       5. – Pentru anul 2024, impozitele/taxele calculate prin aplicarea cotelor de impozitare, pot fi ajustate de către autoritatea deliberativă a administraţiei publice locale cu cote adiţionale în conformitate cu art.489 alin.(2) din legea nr.227/2015 privind Codul fiscal, asfel că acestea nu pot fi mai mari de 50% faţă de nivelurile maxime stabilite în prezentul titlu.  

       6. - Persoanele care datorează taxa pentru afişaj în scop de reclamă şi publicitate au obligaţia de a depune o declaraţie la Birou Venituri, în cursul anului, ori de câte ori apar modificări în caracteristicile (dimensiunile ş.a.) afişajului, în termen de 30 de zile de la data apariţiei acestor modificări. Formatul declaraţiei este conform formularelor tipizate pentru stabilirea, constatarea, controlul, încasarea şi urmărirea impozitelor şi taxelor locale şi a altor venituri ale bugetelor locale.

     7  - Conform art.456 alin 2 şi  art.464 alin.2, se aprobă acordarea următoarelor facilităţi:

a) scutire la plata impozitului pe clădiri şi teren aferent clădirilor utilizate pentru furnizarea de servicii sociale de către asociaţiile şi fundaţiile acreditate ca furnizori de servicii sociale;

b) scutire la plata impozitului pentru clădirile şi teren retrocedate potrivit art. 1 alin.(10) din O.U.G. nr.94/2000 privind retrocedarea unor bunuri imobile care au aparţinut cultelor religioase din România, republicată;

c)  scutire la plata impozitului pe clădiri şi teren în cazul unei calamităţi naturale;

d)  scutire la plata impozitului pentru clădirile şi teren în cazul persoanelor prevăzute în Legea recunoştinţei pentru victoria Revoluţiei Române din Decembrie 1989 şi pentru revolta muncitorească anticomunistă de la Braşov din noiembrie 1987 nr. 341/2004, cu modificările şi completările ulterioare;

e) scutire la plata impozitului pentru clădirile la care au fost realizate lucrări în condiţiile Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 18/2009 şi a Legii nr. 153/2011;

  Lucrărilor de reabilitare, pentru proprietarii apartamentelor din blocurile de locuinţe şi ai imobilelor care au executat lucrări de intervenţie pe cheltuiala proprie, pe baza procesului-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor, întocmit în condiţiile legii, prin care se constată realizarea măsurilor de intervenţie recomandate de către auditorul energetic în certificatul de performanţă energetică sau, după caz, în raportul de audit energetic, astfel cum este prevăzut în Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 18/2009 privind creşterea performanţei energetice a blocurilor de locuinţe, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 158/2011.

Lucrările de intervenţie  prevăzute în OUG 18/2009 sunt:

Lucrările de intervenţie la anvelopa blocului de locuinte, stabilite prin prezenta ordonanţă de urgenţă, sunt:

a) izolarea termică a pereţilor exteriori; 

b) înlocuirea ferestrelor şi a uşilor exterioare existente, inclusiv tâmplăria aferentă accesului în blocul de locuinţe, cu tâmplărie performantă energetic; 

c) termo-hidroizolarea terasei/termoizolarea planşeului peste ultimul nivel în cazul existenţei şarpantei; 

d)  izolarea termică a planşeului peste subsol, în cazul în care prin proiectarea blocului sunt prevăzute apartamente la parter; 

e) lucrări de demontare a instalaţiilor şi a echipamentelor montate aparent pe faţadele/terasa blocului de locuinţe, precum şi remontarea acestora după efectuarea lucrărilor de izolare termică; 

f) lucrări de refacere a finisajelor anvelopei.

                Se aprobă scutire şi reduceri de la plata impozitului pe clădiri pe o perioadă de 7 ani pentru persoanele care se încadrează în cele prezente mai sus.

                 În vederea acordării scutirii, contribuabilul trebuie să depună la Biroul Impozite şi taxe din cadrul Primăriei Oraş Sânnicolau Mare următoarele documente:

-cererea scrisă în vederea acordării scutirii;

-copie buletin/carte de identitate în cazul persoanelor fizice /copie certificat de înregistrare fiscală în cazul persoanelor juridice;

-dovada proprietăţii asupra clădirii cu destinaţia de locuinţă (extras de carte funciară sau alte acte doveditoare a spaţiului având destinaţia de locuinţă);

-referatul întocmit de către Biroul Urbanism în baza căruia se acordă scutirea.

De asemenea contribuabilul care solicită scutirea nu trebuie să figureze cu debite restante către bugetul local.

        f)scutire la plata impozitului pe clădiri şi teren pentru asociaţiile şi fundaţiile nonprofit, folosite exclusiv pentru activităţile fără scop lucrativ;

-   taxei pentru eliberarea certificatelor, avizelor şi autorizaţiilor pentru:

a. lucrări de întreţinere, reparare, conservare, consolidare, restaurare, punere în valoare a monumentelor istorice astfel cum sunt definite în Legea nr. 422/2001 privind protejarea monumentelor istorice, republicată, cu modificările ulterioare, datorate de proprietarii persoane fizice care realizează, integral sau parţial, aceste lucrări pe cheltuială proprie;

b. lucrări destinate păstrării integrităţii fizice şi a cadrului construit sau natural al monumentelor istorice definite în Legea nr. 422/2001, republicată, cu modificările ulterioare, finanţate de proprietarii imobilelor din zona de protecţie a monumentelor istorice, în concordanţă cu reglementările cuprinse în documentaţiile de urbanism întocmite potrivit legii;

c. lucrări executate în condiţiile Ordonanţei Guvernului nr. 20/1994 privind măsuri pentru reducerea riscului seismic al construcţiilor existente, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

8. Taxele speciale se incasează numai de la persoanele fizice şi juridice care beneficiază de serviciile oferite de Primărie. 

           În cadrul acestor taxe speciale se stabilesc următoarele taxe existente pentru anul 2024  si anume:

-taxă eliberare acord de funcţionare  în sumă de 108 lei;

-taxă vizare anuală a acordului de funcţionare  în sumă de 108 lei.

9. Referitor la alte taxe locale art.486 alin.4,  taxa pentru îndeplinirea procedurii de divorţ pe cale cale administrativă este în cuantum de 675 lei şi poate fii majorată prin hotărâre a consiliului local, fără ca majorarea să poată depăsi 50 % din această valoare.Taxa se face venit la bugetul local.

          10. Referitor la art.486 alin.5, pentru eliberarea de copii heliografice de pe planuri cadastrale sau de pe alte asemenea planuri,deţinute de consiliile locale, consiliul local stabileşte o taxa de până la 42 lei, inclusiv.

          11.   Referitor la art.489 alin 4 şi alin.5, Consiliul Local poate  majora impozitul pe terenul agricol nelucrat timp de 2 ani consecutiv ,precum şi impozitul pe clădiri şi teren pentru clădirile şi terenurile neîngrijite situate în intravilan cu până la 500 %.

             Se stabileşte  pentru anul 2024 la impozitul pe terenul agricol cu 100%, impozitul pe clădiri cu 100%, iar pentru impozitul pe teren intravilan 500%.

           12.  Conform art.475  alin.1 privind taxa de eliberare autorizaţii sanitare de funcţionare se stabileşte de până la 0 lei.

Alin.2 privind taxa pentru eliberarea atestatului de producător respectiv  pentru Eliberarea carnetului de comercializare a produselor din sectorul agricol se stabileşte de până la 108 lei.  

Alin.3 privind taxa pentru eliberarea şi vizarea anuală  privind desfăşurarea activităţii de alimentaţie publică se stabileşte astfel:

a) până la 4000 lei pentru o suprafaţă de până la 500 m.p.inclusiv se stabileşte cu  suma de  337 lei.

b) Î
ntre 4000 lei şi 8000 lei pentru o suprafaţă mai mare de 500 m.p se stabileşte suma de 675 lei.

        Se trece la punctul 3 al ordinei de zi –  Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de închiriere nr.14118/03.07.2012 încheiat cu SC FORTISSIMO SRL. 
    Dl. primar  prezintă referatul şi proiectul de hotărâre. 

            Preşedinta de şedinţă solicită preşedinţilor comisiilor de specialitate să spună ce au stabilit comisiile: 

         D-nul consilier Radu Gheorghe Asaftei - Comisia economico-financiară -  a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre;

D-nul consilier Marian Leontin Luca - Comisia juridică, disciplină, amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism – a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre;

           D-nul consilier Adrian Grui -  Comisia pentru activităţi social culturale, culte, învăţământ, sănătate, muncă şi protecţie socială, sport, familie şi protecţie copii - a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre;    

Preşedinta de şedinţă:    

Având în vedere :

· Raportul nr. 12606/12.05.2023 întocmit de către d-na Loredana Anca Marcu –şef Birou impozite şi taxe locale; 

·  Referatul de aprobare nr.12607/12.05.2023 a primarului Oraşului Sânnicolau Mare; 
· Adresa nr.10/04.05.2023 al SC.FORTISSIMO SRL, înregistrată la registratura Oraşului Sânnicolau Mare sub nr.12077/04.05.2023;
· prevederile art.87 alin.5, art.129 alin.2 lit.(c) şi alin.6 lit.a şi art.108 lit.c, din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ; 
· procedura stabilită prin Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică;

· avizul Comisiei economico-financiară şi agricultură al Comisiei juridice, disciplină, amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism din cadrul Consiliului Local al oraşului Sânnicolau Mare şi al Comisiei pentru activităţi social culturale, culte, învăţământ, sănătate, muncă şi protecţie socială, sport, familie şi protecţie copii; 

                  În temeiul art. 139 şi ale art.196 alin.1 lit.(a) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ, supun la vot şi în unanimitate  se aprobă prelungirea contractului de închiriere nr.14118/03.07.2012 încheiat cu SC FORTISSIMO SRL pe o perioadă de 1 an, cu posibilitatea prelungirii la expirarea termenului prin acordul părţilor.
                   Se trece la punctul 4 al ordinei de zi –  Proiect de hotărâre privind aprobarea  dezlipirii imobilului teren în suprafaţă totală de 387 mp, situat pe strada Abatorului nr.5D, înscris în CF nr.408884 Sânnicolau Mare, proprietatea Oraşului Sânnicolau Mare, domeniul privat şi administrarea Consiliului Local Sânnicolau Mare, în 2 loturi conform documentaţiei cadastrale vizate OCPI Timiş cu nr.28108/2022, întocmită de PFA Raitok Ştefan și întocmirea unui act adiţional la contractul de concesionare nr.13485/14.01.2019 încheiat cu Nicola Iovan, în vederea diminuării suprafeței de teren concesionată de la 387 mp la 370 mp.
        Dl. primar  prezintă referatul şi proiectul de hotărâre. 
            Preşedinta de şedinţă solicită preşedinţilor comisiilor de specialitate să spună ce au stabilit comisiile: 

         D-nul consilier Radu Gheorghe Asaftei - Comisia economico-financiară -  a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre;

D-nul consilier Marian Leontin Luca - Comisia juridică, disciplină, amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism – a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre;

           D-nul consilier Adrian Grui -  Comisia pentru activităţi social culturale, culte, învăţământ, sănătate, muncă şi protecţie socială, sport, familie şi protecţie copii - a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre;    

Preşedinta de şedinţă:    

Având în vedere :

· Raportul nr.12761/15.05.2023 întocmit de către dl. Teodor Flaviu Brişan– şef Birou urbanism, investiţii, disciplină în construcţii, amenajarea teritoriului,  agricol;
· Referatul de aprobare nr.12762/15.05.2023 a primarului Oraşului Sânnicolau Mare;
· prevederile Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi unele măsuri pentru realizarea locuinţelor republicată cu modificările şi completările ulterioare;

· prevederile art.25 alin.1 din Legea nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului si urbanismul cu modificările şi completările ulterioare;

· prevederile Legii nr.7/1996 a cadastrului şi a publicităţii imobiliare;

· prevederile art.132 din Ordinul nr.700/2014 a MAI-ANCPI privind aprobarea Regulamentului de avizare, recepţie şi înscriere în evidenţele de cadastru şi carte funciară;
· documentaţia întocmită de către PFA Raitok Ştefan ce va fi însuşită de către Consiliul Local pentru a fi operată în cartea funciară, deoarece hotărârea Consiliului Local este un act autentic în sensul prevederilor art.269 alin.1 şi 2 din Codul de procedură civilă şi poate fi înscrisă în cartea funciară ;

· prevederile art. 87 alin.5, art.96 alin.3, art.129 alin.2 lit.c şi alin.6 lit. c  din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ;    

· procedura stabilită prin Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică;

· avizul Comisiei economico-financiară şi agricultură al Comisiei juridice, disciplină, amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism din cadrul Consiliului Local al oraşului Sânnicolau Mare şi al Comisiei pentru activităţi social culturale, culte, învăţământ, sănătate, muncă şi protecţie socială, sport, familie şi protecţie copii; 

                  În temeiul art. 139 şi ale art.196 alin.1 lit.(a) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ, supun la vot şi în unanimitate  se aprobă :
1.  dezlipirea imobilului teren în suprafaţă totală de 387 mp, situat pe strada Abatorului nr.5D, înscris în CF nr.408884 Sânnicolau Mare, proprietatea Oraşului Sânnicolau Mare, domeniul privat şi administrarea Consiliului Local Sânnicolau Mare, în 2 loturi conform documentaţiei cadastrale vizate OCPI Timiş cu nr.28108/2022, întocmită de PFA Raitok Ştefan, după cum urmează :

· lot 1, nr.cad.410648
în suprafaţă de 17 mp;

· lot 2,  nr.cad.410649
în suprafaţă de 370 mp.

                2. întocmirea unui act adiţional la contractul de concesionare nr. 13485/14.01.2019, în vederea diminuării suprafeţei de teren concesionate de către  Nicola Iovan de la 387 mp la 370 mp. 

          Se trece la punctul 5 al ordinei de zi –  Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii imobilului teren în suprafaţă totală de 39893 mp, situat pe strada Abatorului, înscris în CF nr.408885 Sânnicolau Mare, proprietatea Oraşului Sânnicolau Mare, domeniul privat şi administrarea Consiliului Local Sânnicolau Mare, în 2 loturi conform documentaţiei cadastrale vizate OCPI Timiş cu nr.28126/2022 întocmită de PFA Raitok Ştefan.
    Dl. primar  prezintă referatul şi proiectul de hotărâre. 

            Preşedinta de şedinţă solicită preşedinţilor comisiilor de specialitate să spună ce au stabilit comisiile: 

         D-nul consilier Radu Gheorghe Asaftei - Comisia economico-financiară -  a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre;

D-nul consilier Marian Leontin Luca - Comisia juridică, disciplină, amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism – a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre;

           D-nul consilier Adrian Grui -  Comisia pentru activităţi social culturale, culte, învăţământ, sănătate, muncă şi protecţie socială, sport, familie şi protecţie copii - a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre;    

Preşedinta de şedinţă:    

Având în vedere :

· Raportul nr.12759/15.05.2023 întocmit de către dl. Teodor Flaviu Brişan– şef Birou urbanism, investiţii, disciplină în construcţii, amenajarea teritoriului,  agricol;
· Referatul de aprobare nr.12760/15.05.2023 a primarului Oraşului Sânnicolau Mare;
· prevederile Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi unele măsuri pentru realizarea locuinţelor republicată cu modificările şi completările ulterioare;

· prevederile art.25 alin.1 din Legea nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului si urbanismul cu modificările şi completările ulterioare;

· prevederile Legii nr.7/1996 a cadastrului şi a publicităţii imobiliare;

· prevederile art.132 din Ordinul nr.700/2014 a MAI-ANCPI privind aprobarea Regulamentului de avizare, recepţie şi înscriere în evidenţele de cadastru şi carte funciară;
· documentaţia întocmită de către PFA Raitok Ştefan ce va fi însuşită de către Consiliul Local pentru a fi operată în cartea funciară, deoarece hotărârea Consiliului Local este un act autentic în sensul prevederilor art.269 alin.1 şi 2 din Codul de procedură civilă şi poate fi înscrisă în cartea funciară ;

· prevederile art. 87 alin.5, art.96 alin.3, art.129 alin.2 lit.c  şi alin.6 lit. c din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ;    

· procedura stabilită prin Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică;

· avizul Comisiei economico-financiară şi agricultură al Comisiei juridice, disciplină, amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism din cadrul Consiliului Local al oraşului Sânnicolau Mare şi al Comisiei pentru activităţi social culturale, culte, învăţământ, sănătate, muncă şi protecţie socială, sport, familie şi protecţie copii; 

                  În temeiul art. 139 şi ale art.196 alin.1 lit.(a) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ, se supune la vot și în unanimitate se aprobă dezlipirea imobilului teren în suprafaţă totală de 39893 mp, situat pe strada Abatorului, înscris în CF nr.408885 Sânnicolau Mare, proprietatea Oraşului Sânnicolau Mare, domeniul privat şi administrarea Consiliului Local Sânnicolau Mare, în 2 loturi conform documentaţiei cadastrale vizate OCPI Timiş cu nr.28126/2022, întocmită de PFA Raitok Ştefan, după cum urmează :
· lot 1, 
în suprafaţă de 39647 mp, nr.cad.410673;

· lot 2,  în suprafaţă de  246 mp, nr.cad. 410674.

Se trece la punctul 6 al ordinei de zi –  Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii imobilului teren în suprafaţă totală de 500 mp, situat pe strada Abatorului, înscris în CF nr.408883 Sânnicolau Mare, proprietatea Oraşului Sânnicolau Mare, domeniul privat şi administrarea Consiliului Local Sânnicolau Mare, în 2 loturi conform documentaţiei cadastrale vizate OCPI Timiş cu nr.28094/2022 întocmită de PFA Raitok Ştefan.
    Dl. primar  prezintă referatul şi proiectul de hotărâre. 

            Preşedinta de şedinţă solicită preşedinţilor comisiilor de specialitate să spună ce au stabilit comisiile: 

         D-nul consilier Radu Gheorghe Asaftei - Comisia economico-financiară -  a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre;

D-nul consilier Marian Leontin Luca - Comisia juridică, disciplină, amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism – a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre;

           D-nul consilier Adrian Grui -  Comisia pentru activităţi social culturale, culte, învăţământ, sănătate, muncă şi protecţie socială, sport, familie şi protecţie copii - a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre;    

Preşedinta de şedinţă:    

Având în vedere :

· Raportul nr.12757/15.05.2023 întocmit de către dl. Teodor Flaviu Brişan– şef Birou urbanism, investiţii, disciplină în construcţii, amenajarea teritoriului,  agricol;
· Referatul de aprobare nr.12758/15.05.2023 a primarului Oraşului Sânnicolau Mare;
· prevederile Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi unele măsuri pentru realizarea locuinţelor republicată cu modificările şi completările ulterioare;

· prevederile art.25 alin.1 din Legea nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului si urbanismul cu modificările şi completările ulterioare;

· prevederile Legii nr.7/1996 a cadastrului şi a publicităţii imobiliare;

· prevederile art.132 din Ordinul nr.700/2014 a MAI-ANCPI privind aprobarea Regulamentului de avizare, recepţie şi înscriere în evidenţele de cadastru şi carte funciară;
· documentaţia întocmită de către PFA Raitok Ştefan ce va fi însuşită de către Consiliul Local pentru a fi operată în cartea funciară, deoarece hotărârea Consiliului Local este un act autentic în sensul prevederilor art.269 alin.1 şi 2 din Codul de procedură civilă şi poate fi înscrisă în cartea funciară ;

· prevederile art. 87 alin.5, art.96 alin.3, art.129 alin.2 lit.c  şi alin.6 lit. c din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ;    

· procedura stabilită prin Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică;

· avizul Comisiei economico-financiară şi agricultură al Comisiei juridice, disciplină, amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism din cadrul Consiliului Local al oraşului Sânnicolau Mare şi al Comisiei pentru activităţi social culturale, culte, învăţământ, sănătate, muncă şi protecţie socială, sport, familie şi protecţie copii; 

                  În temeiul art. 139 şi ale art.196 alin.1 lit.(a) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ, supun la vot şi în unanimitate  se aprobă dezlipirea imobilului teren în suprafaţă totală de 500 mp, situat pe strada Abatorului, înscris în CF nr.408883 Sânnicolau Mare, proprietatea Oraşului Sânnicolau Mare, domeniul privat şi administrarea Consiliului Local Sânnicolau Mare, în 2 loturi conform documentaţiei cadastrale vizate OCPI Timiş cu nr.28094/2022, întocmită de PFA Raitok Ştefan, după cum urmează :
· lot 1, 
în suprafaţă de 278 mp, nr.cad.410650;

· lot 2,  în suprafaţă de  222 mp, nr.cad. 410651.

        Se trece la punctul 7 al ordinei de zi –  Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii imoblilului teren în suprafață totală de 347 mp situat pe strada Nistor Oprean nr.49, înscris în CF nr.403184 Sânnicolau Mare, proprietatea Orașului Sânnicolau Mare, domeniul privat și administrarea Consiliului Local Sânnicolau Mare, cu imobilul teren în suprafață totală de 1000 mp situat pe strada Nistor Oprean nr.49, înscris în CF nr.403184 Sânnicolau Mare, proprietatea Orașului Sânnicolau Mare, domeniul privat și administrarea Consiliului Local Sânnicolau Mare, conform documentației cadastrale vizate OCPI Timiș cu nr.10985/2023 și atribuirea în folosința gratuită Parohiei Ortodoxe Ucrainene din Sânnicolau Mare a suprafeței de 1347 mp teren, situat în Sânnicolau Mare, strada Nistor Oprean nr.49,  cu nr. Cadastral 411288
    Dl. primar  prezintă referatul şi proiectul de hotărâre.
            Preşedinta de şedinţă solicită preşedinţilor comisiilor de specialitate să spună ce au stabilit comisiile: 

         D-nul consilier Radu Gheorghe Asaftei - Comisia economico-financiară -  a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre;

D-na consilier Mariana Manole - Comisia juridică, disciplină, amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism – a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre;

           D-nul consilier Adrian Grui -  Comisia pentru activităţi social culturale, culte, învăţământ, sănătate, muncă şi protecţie socială, sport, familie şi protecţie copii - a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre;    

Preşedinta de şedinţă:    

Având în vedere :

· Raportul nr. 12804/16.05.2023 întocmit de către dl. Teodor Flaviu Brişan– şef Birou urbanism, investiţii, disciplină în construcţii, protecţia mediului,  agricol;
· Referatul de aprobare nr.12805/16.05.2023 a primarului Oraşului Sânnicolau Mare;
· prevederile Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi unele măsuri pentru realizarea locuinţelor republicată cu modificările şi completările ulterioare;

· prevederile art.25 alin.1 din Legea nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului si urbanismul cu modificările şi completările ulterioare;

· prevederile Legii nr.7/1996 a cadastrului şi a publicităţii imobiliare;

· prevederile art.132 din Ordinul nr.700/2014 a MAI-ANCPI privind aprobarea Regulamentului de avizare, recepţie şi înscriere în evidenţele de cadastru şi carte funciară;
· documentaţia întocmită de către PFA DANIEL CONSTANTIN PROCHIN ce va fi însuşită de către Consiliul Local pentru a fi operată în cartea funciară, deoarece hotărârea Consiliului Local este un act autentic în sensul prevederilor art.269 alin.1 şi 2 din Codul de procedură civilă şi poate fi înscrisă în cartea funciară ;

· prevederile art. 87 alin.5, art.108 lit.d,  art.129 alin.2 lit.c , alin.6 lit. b şi c  şi art.362 alin.2   din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ; 

· procedura stabilită prin Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică;

· avizul Comisiei economico-financiară şi agricultură al Comisiei juridice, disciplină, amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism din cadrul Consiliului Local al oraşului Sânnicolau Mare şi al Comisiei pentru activităţi social culturale, culte, învăţământ, sănătate, muncă şi protecţie socială, sport, familie şi protecţie copii; 

                  În temeiul art. 139 şi ale art.196 alin.1 lit.(a) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ, supun la vot şi în unanimitate  se aprobă :  
                  1.  alipirea imoblilului teren în suprafață totală de 347 mp situat pe strada Nistor Oprean nr.49, înscris în CF nr.403184 Sânnicolau Mare, proprietatea Orașului Sânnicolau Mare, domeniul privat și administrarea Consiliului Local Sânnicolau Mare, cu imobilul teren în suprafață totală de 1000 mp situat pe strada Nistor Oprean nr.49, înscris în CF nr.403184 Sânnicolau Mare, proprietatea Orașului Sânnicolau Mare, domeniul privat și administrarea Consiliului Local Sânnicolau Mare, conform documentației cadastrale vizate OCPI Timiș cu nr.10985/2023, într-un singur imobil cu număr cadastral 411288 în suprafaţă totală de 1347  mp.

                 2. atribuirea în folosință gratuită pe o perioadă de 49 ani, a imobilului teren în suprafaţă de 1347 mp cu nr.cad.411288, Parohiei Ortodoxe Ucrainene din Sânnicolau Mare, pentru intabularea lăcașului de cult și a anexei existente.  La expirarea termenului de 49 de ani, acesta se poate prelungii prin acordul părților.                 
                  Se trece la punctul 8 al ordinei de zi –  Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Orașului Sânnicolau Mare, Județul Timiș  la Parteneriatul LEADER cu denumirea ”Triplex Confinium 2023-2027”.
Dl. primar  prezintă referatul şi proiectul de hotărâre. 
            Preşedinta de şedinţă solicită preşedinţilor comisiilor de specialitate să spună ce au stabilit comisiile: 

         D-nul consilier Radu Gheorghe Asaftei - Comisia economico-financiară -  a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre;

D-na consilier Maria Manole - Comisia juridică, disciplină, amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism – a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre;

           D-nul consilier Adrian Grui -  Comisia pentru activităţi social culturale, culte, învăţământ, sănătate, muncă şi protecţie socială, sport, familie şi protecţie copii - a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre;    

Preşedinta de şedinţă:    

Având în vedere :

· Raportul nr. 12885/16.05.2023 întocmit de către dl.Bogdan Călin Homorodean– şef Serviciu protecţia mediului și administrativ gospodăresc;
· Referatul de aprobare nr.12886/16.05.2023 a primarului Oraşului Sânnicolau Mare;
· prevederile Planului Strategic (PS) PAC 2023 – 2027, ale Programului Incluziune și Demnitate Socială – PIDS și ale Planului Național de Dezvoltare Rurală;

· necesitatea accesării sprijinului pregătitor pentru elaborarea noii strategii de dezoltare locală și implicit depunerea și implementarea acesteia în noua perioadă de programare, conform PS 2023 – 2027 și PIDS;

· prevederile Ordonanței Guvernuli nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, cu modificările și completările ulterioare;

· prevederile art.129 alin.2 lit.b și e, alin.4 lit.e și alin,9 lit.a din O.UG. nr.57/2019 privind Codul Administrativ;
· procedura stabilită prin Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică;

· avizul Comisiei economico-financiară şi agricultură al Comisiei juridice, disciplină, amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism din cadrul Consiliului Local al oraşului Sânnicolau Mare şi al Comisiei pentru activităţi social culturale, culte, învăţământ, sănătate, muncă şi protecţie socială, sport, familie şi protecţie copii; 

                  În temeiul art. 139 şi ale art.196 alin.1 lit.(a) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ, supun la vot şi în unanimitate  se aprobă :
        1 –participarea Orașului Sânnicolau Mare, Județul Timiș, la Parteneriatul LEADER cu denumirea ”Triplex Confinium 2023-2027 ”, în vederea obținerii sprijinului pregătitor pentru elaborarea Strategiei de Dezvoltare Locală, precum și pentru selecția și implementarea Strategiei de Dezvoltare Locală prin accesarea Planului Strategic PAC 2023 – 2027 respectiv a Fondului European Agricol pentru Dezvoltare Rurală, a Programului Incluziune și Demnitate Socială respectiv a Fodului Social European Plus după caz.

          2 – Orașul Sânnicolau Mare, nu va adera la alt parteneriat de tip LEADER pentru a  implementa o Strategie de Dezvoltare Locală cu finanțare prin Planul Strategic 2023 – 2027 și Programul Incluziune și Demnitate Socială – PIDS.

          3 –desemnarea Domnului Dănuț GROZA, primarul  Orașului Sânnicolau Mare, Județul Timiș   să reprezinte UAT în cadrul Parteneriatul LEADER cu denumirea ”Triplex Confinium 2023-2027”  și să semneze orice document este necesar.

    Se trece la punctul 9 al ordinei de zi –  Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi cheltuieli al oraşului Sânnicolau Mare pe anul 2023.
    Dl. primar  prezintă referatul şi proiectul de hotărâre. 
    D-na Florentina Petcu –secretarul general al Orașului aduce la cunoștiința Consiliului Local că nu poate contrasemna hotărârea deoarece se află în conflict de interese, fiind proprietara unui apartament din strada Republicii nr.10 bl.R6, sc.A, care face parte din Lotul 1 ce cuprinde reabilitarea termică a blocurilor de locuințe din Orașul Sânnicolau Mare. Hotărârea va fi contrasemnată de persoana care are dreptul de semnătură ,,PENTRU SECRETAR”.
     D-na consilier Daniela Nacov nu participă la vot deoarece este proprietara unui apartament în blocul A4 care face parte din Lotul 2 ce cuprinde reabilitarea termică a blocurilor de locuințe din Orașul Sânnicolau-Mare și este și director al Școlii Gimnaziale Theodor Bucurescu care este cuprinsă în bugetul cu lucrările de amenajare a Curții școlii T Bucurescu.
    Și dl. consilier Ioan Jurcă nu participă la vot deoarece este proprietarul unui apartament din strada Republicii nr.10 bl.R6, sc.A, care face parte din Lotul 1 ce cuprinde reabilitarea termică a blocurilor de locuințe din Orașul Sânnicolau Mare.
            Preşedinta de şedinţă solicită preşedinţilor comisiilor de specialitate să spună ce au stabilit comisiile: 

         D-nul consilier Radu Gheorghe Asaftei - Comisia economico-financiară -  a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre;

D-na consilier Maria Manole - Comisia juridică, disciplină, amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism – a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre;

           D-nul consilier Adrian Grui -  Comisia pentru activităţi social culturale, culte, învăţământ, sănătate, muncă şi protecţie socială, sport, familie şi protecţie copii - a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre;    

Preşedinta de şedinţă:    

Având în vedere :

· Raportul nr.12269/22.05.2023, întocmit de către d-na Rozalia Czene- șef Birou contabilitate, buget, patrimoniu şi arhivă;
· Referatul de aprobare nr.12270/22.05.2023 a primarului Oraşului Sânnicolau Mare;
· prevederile Legii nr. 368/2022 privind bugetul de stat pe anul 2023;

· prevederile Legii nr.273/2006 privind finanţele publice locale;

· prevederile art. 84 alin.1, art.87 alin.5, art.129 alin.2 lit.b,  alin.4 lit.a şi art.155 alin1 lit. c din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ;  
· procedura stabilită prin Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică;

· avizul Comisiei economico-financiară şi agricultură al Comisiei juridice, disciplină, amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism din cadrul Consiliului Local al oraşului Sânnicolau Mare şi al Comisiei pentru activităţi social culturale, culte, învăţământ, sănătate, muncă şi protecţie socială, sport, familie şi protecţie copii; 

                  În temeiul art. 139 şi ale art.196 alin.1 lit.(a) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ, supun la vot şi cu un număr de 13 voturi pentru și 2 consilieri nu participă la vot  conform art.228 din codul administrativ (dl.Ioan Jurcă și d-na Daniela Nacov)   se aprobă rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al oraşului Sânnicolau Mare pe anul 2023, conform Anexei care face parte integrantă din hotărâre. 
   Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă declară şedinţa de consiliu închisă, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ 

                          
SECRETAR  GENERAL 

MARIA ELEONORA MANOLE                                              FLORENTINA CORINA PETCU    
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